Legyen a kisebbik haromszog ABC, a nagyobbik DEF. AC mint hir {6lé korivet rajzolunk, melynek AC felett
nyugvo keriileti szogei egyenlék EDF szoggel (lasd K. M. L. IV. évfolyam 252. feladat). A két kor C' metszési pontjan
at a 354. feladat értelmében szel6t rajzolunk, ugy hogy a szel6bdl elvagott hurok Gsszege DF oldallal legyen egyenld.
D-t A-val, F-et B-vel 6sszekotve, kapjuk a keresett DF'E haromszoget.

Bizonyitds. DF E haromszog a nagyobbik haromszoggel egybevago, mert a két haromszogben egy oldal (DF) és a
rajta fekvs két szog egyenls. A feladat megoldhato, ha a DF' szel6t megrajzolhatjuk.
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